



В Астрахани молодой человек, состоящий на учете в психоневрологическом диспансере, подозревается в незаконном проникновении в жилище

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего местного жителя, подозреваемого в незаконном проникновении в жилище (ст.139 УК РФ).

Следствием установлено, что подозреваемый, состоящий на учете в психоневрологическом диспансере с диагнозом "параноидная шизофрения", пришел к дому, расположенному по улице Фиолетова Кировского района города Астрахани, где путем выставления двух оконных рам незаконно проник в квартиру 49-летней потерпевшей, где оставил любовное послание ее дочери.

В отношении подозреваемого назначена судебно-психиатрическая экспертиза. По ходатайству следователя ему избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Октября 2012

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/649808>